

Kivonat: Alattyan Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. szeptember 26-án megtartott **munkaterv szerinti** ülésének jegyzőkönyvéből:

Alattyan Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

118/2023.(IX.26.) sz. határozata

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójában való részvételről és a 2023/2024. tanév második félév és a 2024/2025. tanév első félév „A” típusú és a 2024/2025. tanév, a 2025/2026. és a 2026/2027. tanév „B” típusú pályázat kiírásáról és elbírálására meghatározott szempontokról

Alattyan Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - figyelemmel a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerről szóló 51/2007. (III.26.) Kormányrendeletben foglaltakra - az alábbi határozatot hozza:

- 1./ A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozását kinyilvánítja.
- 2./ A felsőoktatási hallgatók („A”) típus és felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok („B”) típus számára kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi fordulójának eljárásrendje - Általános Szerződési Feltételeit elfogadja és az elektronikus adatbázist használja.
- 3./ Alattyan Község Önkormányzata **kiírja a 2023/2024. tanév második félév és a 2024/2025. tanév első félévére „A” típusú, valamint a 2024/2025. tanév a 2025/2026. és a 2026/2027. tanév „B” típusú Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíj pályázatot.**
- 4./ Alattyan Község Önkormányzata a szociálisan rászoruló pályázót 15.000.-Ft támogatásban részesíti.

A képviselő-testület az alábbiakat határozza meg:

Az ösztöndíjban kizárólag a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkezők részesülhetnek.

Az „A” típusú pályázatra azok az **önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű** hallgatók jelentkezhetnek, akik a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 1. mellékletében szereplő felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) **teljes idejű (nappali munkarend)** alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben, vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2023. szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2024 őszén már nem áll fenn, úgy a 2024/2025. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának

feltétele, hogy a 2023/2024. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

A „B” típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű, a 2023/2024. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik a 2024/2025. tanévtől kezdődően a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011 évi CCIV. törvény 1.számú mellékletében szereplő felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali munkarend) alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2024. évi általános felvételi eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2024/2025. tanévben ténylegesen megkezdik.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva kizárólag a lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalánál kell benyújtani személyesen vagy postai úton. A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtási határideje: **2023. november 03.**

A pályázat kötelező mellékletei:

„A” típusú pályázat:

a) A felsőoktatási intézmény által kibocsátott eredeti hallgatói jogviszony-igazolás vagy annak hiteles másolata a 2023/2024. tanév első félévéről.

b) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.

c) Szociális rászorultság igazolására szolgáló okiratok. (Hátrányos helyzet, halmozottan hátrányos helyzet fennállásáról határozat vagy rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosító határozat a pályázat elbírálása során előnyt jelent.)

A pályázatok elbírálásakor a **szociális rászorultság** szempontjaként figyelembe kell venni, hogy a pályázó háztartásában az egy főre jutó havi nettó jövedelem összege **ne haladja meg a szociális vetítési alap összegének 500 %-át**, azaz 142.500.-Ft-ot.
/2023-ban a szociális vetítési alap 28.500.-Ft./

„B” típusú pályázat:

a) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről

b) Szociális rászorultság igazolására szolgáló okiratok. (Hátrányos helyzet, halmozottan hátrányos helyzet fennállásáról határozat vagy rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosító határozat a pályázat elbírálása során előnyt jelent.)

A pályázatok elbírálásakor a **szociális rászorultság** szempontjaként figyelembe kell venni, hogy a pályázó háztartásában az egy főre jutó havi nettó jövedelem összege **ne haladja meg** a szociális vetítési alap összegének 500 %-át, azaz 142.500.-Ft-ot.

/2023-ban a szociális vetítési alap 28.500,-Ft./

5./ A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A pályázó szociális rászorultsága igazolására köteles megadni a vele egy háztartásban élők (a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek) egy főre jutó havi nettó jövedelmének forint összegét.

Határidő: A csatlakozási nyilatkozat beküldésére 2023. szeptember 29., ezt követően eljárásrend, lebonyolítási ütemterv szerint

Felelős: Tóth Ildikó jegyző

Erről értesül:

- 1.) Polgármester, jegyző helyben
- 2.) Pénzügy, helyben
- 3.) Irattár
- 4.)

Huszár Arnold sk.
polgármester

Tóth Ildikó sk.
jegyző

Kivonat hitelesül



Berczeli Kitti

jegyzőkönyvvézető

Alattyán, 2023. szeptember 28.